

Prateći sav program dočeka i oduševljenog mnoštva, uočio sam da se sav narod vama ponosi, i da ljudi iz raznih krajeva traže, je li netko od igrača ili trenera s njima povezan životom, rođenjem ili korijenima. Želim vam prenijeti da sam i ja osobno kao i hrvatski narod u Bosni i Hercegovini ponosan što su izbornik i nekolicina reprezentativaca rodnom ili korijenom iz ove zemlje. Dok proživljavamo depresivno javno mnijenje, vratili ste narodu volju za životom pa je ponovo izazvan emocijama i oduševljenjem. Ne znam čemu bih se više divio: Vama igračima s izbornikom na čelu ili narodu koji vas je tako oduševljeno dočekao. Hvala Bogu da ste svojom igrom, skromnošću, zajedništvom i upornošću mom narodu vratili radost.

Od srca čestitam svakom od vas, a posebno izborniku Zlatku koji je u svojim istupima više puta, uz Republiku Hrvatsku, spomenuo i hrvatski narod u Bosni i Hercegovini, kao i svima koji su sudjelovali na Svjetskom nogometnom prvenstvu od stručnih suradnika do cjelokupnog Hrvatskog nogometnog saveza.

Želim svima vama obilje Božjeg blagoslova u životu i radu, posebno u izgradnji zajedništva i stvaranju ozračja nesebične suradnje u našem narodu. Poseban Božji blagoslov neka vas prati u vašim obiteljima i zajednicama gdje živite, kaže se u čestitci kardinala Puljića. (IKA | Bimo.net)

### Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 23. srpnja	<b>18.30</b> + Mijat i Marin Vuković
Uto, 24. srpnja	<b>18.30</b> Po nakani (al)
Sri, 25. srpnja	<b>18.30</b> Na čast Sv. Josipu za dobročinitelje
Čet, 26. srpnja <b>SV. ANA</b>	<b>18.30</b> Anka i Milan Puškarić; Anka, Ana i Franjo Puškarić; Anka i Josip Puškarić; Anka Vuković
Pet, 27. srpnja	<b>18.30</b> + Dušan, Marija, Mile i Joso Puškarić
Subota 28. srpnja	<b>18.30</b> + Franjo Ožanić <b>19.15 CEROVNIK - Vjenčanje: Goran Jandrić i Kristina Jandrić</b>
<b>29. srpnja</b> <b>17. NKG</b>	<b>8.30 CEROVNIK:</b> + Milan Pavlić (30. dan); Danica i Marko Perlić; Ana i Franjo Belobrajdić <b>10 OŠTARIJE: Misa za narod</b>

**1. SV. JAKOV** – proslava zaštitnika Krbavske biskupije i suzaštitnika Ogulina.

**2. SV. ANA** – roditelji BDM – proslava u Plaškom u četvrtak, 26. srpnja u 11 sati misu predvodi vlč. Josip Štefančić, župnik ogulinski. BUS za Plaški kreće iz Ogulina u 9 sati. Karta se plaća u busu 20 kn.

**3. VJENČANJE Gorana Jandrića i Kristine Jandrić** biti će u subotu, 28. srpnja na misnom slavlju s početkom u 19.15 sati u župnoj crkvi na Cerovniku. Goran je rođen 5. 4. 1985. u Ogulinu od Branka i Ljubice r. Gašparović, rkt; teh. za želj. promet, živi u Modruša. Kristina je rođena 26. 6. 1988. u Ogulinu od Srečka i Josipe r. Belančić, rkt.; policijsk. služb., živi u Josipdolu.

**4. TREĆI NACIONALNI susret hrvat. kat. obitelji** biti će u Solinu **15. i 16. rujna**. Planirano je jednodnevno hodočašće u nedjelju, 16. rujna. Prijave za bus do 10 kolovoza.

“Sto manje trebam, to se bolje osjećam”

- Charles Bukowski

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
22. srpnja 2018. • 16. NKG • God. IX. • br. 29 (412)



### *Bijahu kao ovce bez pastira*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku: U ono vrijeme: U ono vrijeme: Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčашe onamo i pretekoše ih. Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu. Riječ Gospodnja. (Mk 6, 30-34)



### *Hajdete u osamu i otpočinite...*

Učenici se vraćaju sa prvog misionarskog zadatka i okupljaju se oko Isusa i izvještavaju Ga o svemu što su činili i naučavali. Njihovo skupljanje oko Isusa priziva konstitutivnu odrednicu – oni trebaju biti s Njim. Evanđelist Marko inzistira da oni govore o svemu što su činili i naučavali i time sugerira da učenici sa onog bitnog – da ih šalje Isus – naglasak stavljaju na svoje djelovanje. Time se otvara pukotina u njihovu stavu prema svom identitetu: umjesto da razmatraju kako su prihvatili poslanje i njegov tijek skupa sa posljedicama, makar one ličile i na fijasko – poput npr. Isusa u Nazaretu, oni traže ono čime bi mogli uzdići svoje djelovanje i tako najavljuju susljedna odbijanja prihvaćanja malenosti i križa.

Marko ne navodi mjesto njihovog susreta, nego radije želi istaći da je unatoč svemu Isus prema njima blag i dobrohotan, uočava njihov umor i želi ih odmoriti – vodi ih u osamu, na osamljeno mjesto da otpočinu malo. Slično kao što se i Isus nakon prvih evangelizacijskih uspjeha povlači u osamu da bi bio s Ocem, tako se oni trebaju povući da bi mogli biti s Njim. No, kao što će iza Njegovog povlačenja uslijediti nova aktivnost u obližnjim mjestima, po svoj Galileji, tako će i nakon odmora apostola uslijediti nova, presudna iskustva. Kad Isus poziva učenike da se odmore, onda kani odvesti ih na samotno mjesto i biti s njima. Njihov odmor se dakle sastoji u tome biti s Njim, ulaziti u Njegovu nutrinu i upoznavati/doživljavati Njegove osjećaje koje ima kao mesijanski pastir prema ovcama koje su bez pastira. Odmor učenika znači zapravo biti s Učiteljem i piti sa izvora božanskog milosrđa utjelovljenog u Isusu, kušati velikodušnost kojima Isus ljude prihvaća, ali ipak izmiče njihovim nastojanjima da Ga sustignu i pokušaju upotrijebiti u svoje svrhe. Odmor učenika znači usvajati Božju nježnost koju osjeća prema svojem narodu –

tako se i u trenucima predaha uči biti apostol. Isus ih poziva da svojom učine Njegovu brižnost za mnoštvo, isto kao i Njegovo naučavanje i djelo oslobođenja.

Učenik treba ući u tišinu i dijalog s Isusom. Dijalog s Onim tko ga spašava i oslobađa. Tu se događa osobni odnos s onim tko je izvor moje slobode. Sloboda Božja u tom susretu oslobađa i čini mogućom moju slobodu. Sve drugo, ama baš sve, postaje nevažno, sitno, sve nestaje. U susretu s Njegovom slobodom moguće je iskusiti da je On jedina stvarnost koja je istinita, jedino što zaista postoji a sve drugo danas jeste a sutra nije. Učenik može prihvatiti taj dijalog, življenje susretanja zapravo oslobađanja, jer sve više ulazi u Onog koji mu jedini daje slobodu i to potpunu. Sve je dao i ništa ne traži. Potpuno oslobođena i mirna, učenikova duša tada mirno počiva i uživa, kupa se u slobodi, u ljubavi Božjoj. To su dragocjeni trenuci istine, bistrenja. Nakon njih se učenik vraća u svoju svakodnevicu gledajući u njoj više istine negoli prije, unosi u nju ono što je dobio u susretu s Bogom. (I. Čatić)

### ***Izbornik Zlatko Dalić u emisiji 'Zašto vjerujem'***

*Gostovanje uoči svjetskog prvenstva*



**Sve što sam napravio u životu i svojoj karijeri mogu zahvaliti vjeri i dragom Bogu. Znam kolika su očekivanja našega naroda, koliko ljudi žele i vole hrvatski nogomet, kao i našu reprezentaciju te se nadam da ćemo svi skupa biti sretni za koji tjedan.**

U Rusiji od 14. lipnja do 15. srpnja traje 21. svjetsko nogometno prvenstvo. Tim povodom u jubilarnoj 500. emisiji "Zašto vjerujem" Hrvatskoga katoličkog radija voditelj Ante Novak razgovarao je s izbornikom Hrvatske nogometne reprezentacije Zlatkom Dalićem koji je otkrio koliko u ovim danima poseže za svojom krunicom u džepu, što očekuje od prvenstva te koliko mu potporu pruža obitelj.

Izbornik Dalić je u emisiji emitiranoj 15. lipnja rekao da je krunica uvijek uz njega i ona mu uvijek daje snagu i novu inspiraciju i motiv. „Naravno da kad čovjek izgubi svaku nadu onda se priziva dragi Bog i vjera ali, eto, kod mene je vjera stalna i sve što sam napravio u životu i svojoj karijeri mogu zahvaliti vjeri i dragom Bogu. Stalno ponavljam kako mogu biti prezadovoljan sa svime kako se to kod mene razvijalo. Bez kvalitetne vjere i jednoga dobrog motiva to je teško ostvariti. Krunica je uvijek uz mene i kad osjetim taj neki trenutak, stavim ruku u džep, stisnem je i onda sve stvari budu lakše”, rekao je.

Na pitanje što očekuje od Svjetskog prvenstva, Dalić je odgovorio da je to skup 32 najbolje reprezentacije na svijetu, "tu su najbolji igrači na svijetu i svima je to veliki motiv i veliki izazov". „Prvenstvo žele osvojiti i Messi i Ronaldo i Luka Modrić. Svi ti najveći igrači svijeta osvajaju trofeje, lige prvaka, svjetska klupska prvenstva ali biti svjetski prvak sa svojom nacionalnom vrstom je nešto zaista

fantastično i najveći uspjeh u karijeri tako da mislim da će nogomet na Svjetskom prvenstvu u Rusiji biti jako kvalitetan. Nogomet je puno napredovao. Čeka nas puno interesantnih utakmica i mislim da nekoga velikog favorita baš i nema jer je puno dobrih reprezentacija", mišljenja je izbornik.

Na pitanje kakav rezultat očekuje od naše reprezentacije, izbornik je rekao da treba biti realan, ići korak po korak, utakmicu po utakmicu. „Za mene je prvi i osnovni cilj odigrati dobro, predstaviti našu državu i proći skupinu”, rekao je Dalić.

Na pitanje koliko bi mu sva trenerska odricanja bila teža da nema obitelj, izbornik Dalić odgovorio je da je trenerski posao jako težak i stresan i stoga je važno imati sklad, podršku i mir u krugu obitelji.

Slušateljima i čitateljima Hrvatske katoličke mreže izbornik Dalić je u emisiji "Zašto vjerujem" poručio: „Samo pozitiva i samo dobra atmosfera. Pozitiva u životu uvijek nosi zadovoljstvo, sreću, jedan rezultat. Čovjek mora uvijek biti pošten prema sebi i prema drugima, da bi to očekivao od drugih, i – dakako – biti podrška jedni drugima. Kada je riječ o hrvatskoj reprezentaciji, znam kolika su očekivanja našega naroda, koliko ljudi žele i vole hrvatski nogomet, kao i našu reprezentaciju te se nadam da ćemo svi skupa biti sretni za koji tjedan". (IKA | Bitmo.net)

### ***Kardinal Puljić čestitao 'Vatrenima'***

*Hvala što ste spomenuli i hrvatski narod u Bosni i Hercegovini*



**Želim vam prenijeti da sam i ja osobno kao i hrvatski narod u Bosni i Hercegovini ponosan što su izbornik i nekolicina reprezentativaca rodom ili korijenom iz ove zemlje. Dok proživljavamo depresivno javno mnijenje, vratili ste narodu volju za životom pa je ponovo izazvan emocijama i oduševljenjem.**

Vrhbosanski nadbiskup kardinal Vinko Puljić uputio je čestitku Hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji povodom osvajanja srebrne medalje na Svjetskom nogometnom prvenstvu u Rusiji. Čestitku kardinala Puljića prenosimo u cijelosti:

**Dragi hrvatski nogometni reprezentativci i izborniče Zlatko Daliću!**

Od samog početka Svjetskog prvenstva u nogometu, probudili ste pozitivnu energiju u javnosti voljom igrom i zajedništvom. U nekoliko navrata javno sam Bogu zahvalio što ste unijeli u javnost pozitivno ozračje. Svojim odličnim igrama potisnuli ste u drugi plan vijesti o političkim igrama što je ujedinilo ljude i ispunilo ih pozitivnim duhom i radošću. Vaša ujedinjena igra, skromnost i sloga te upornost kao i činjenica da ste u svojoj ljudskosti računali s Bogom, bilo je snažno nadahnuće za sve strukture u hrvatskom narodu, ali i svim drugima koji su prepoznali vašu plemenitu poruku.